

МИЧУРИНСКИЙ ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

Новый сезон Мичуринский драматический театр открыл премьерой — «Шагнувший в бессмертие» А. Очкина.

Этот спектакль, посвященный 50-летию Ленинского комсомола, отображает героические подвиги советских людей в годы Великой Отечественной войны. Постановка осуществлена главным режиссером театра Д. К. Сухачевым. Художник — А. Д. Кременецкий. В ролях заняты артисты В. Шкварчук (Иван Федоров), Б. Халеев (лейтенант Дымов), О. Шокарева (санитарка Анечка) и другие.

В октябре зрители увидят комедию бразильского драматурга М. Жуниора «Это женщина моя». Рассказывая о современном бразильском обществе, отличаясь антиклерикальной направленностью, комедия по сути дела является политическим памфлетом.

Коллектив театра подготовил также пьесу эстонского драматурга Г. Ранета «Криминальное танго» (постановка режиссера Г. П. Носатова). Пьеса рисует жизнь современной советской молодежи, поднимает, в частности, вопрос об ответст-

венности родителей за поступки своих детей.

В конце года зрителям будет предложен спектакль по пьесе Глобы «Александр Пушкин» — о последнем периоде жизни гениального русского поэта.

Мичуринцы увидят в новом сезоне и ряд других спектаклей: «Соловьиная ночь» В. Ежова, «Десять суток за любовь» Константинова и Рацера, «Под каштанами Праги» К. Симонцова, «Закон Ликурга» Базилевского (по мотивам романа Драйзера «Американская трагедия»).